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Ουσία: Γλυκά παιδιά, ακόμη και αν είσαστε μακριά από Εκείνον, όταν μένετε σε ενθύμηση,
παραμένετε στη συντροφιά Του. Με το να έχετε αυτή την ενθύμηση, βιώνετε τη συντροφιά
Του και επίσης διαλύονται οι αμαρτίες σας.

Ερώτηση: Ποια γνώση δίνει σε εσάς παιδιά ο Πατέρας, ο οποίος έρχεται από τη πιο μακρινή χώρα, για
να σας κάνει προνοητικά (βλέπετε μακριά);

Απάντηση: Μόνο ο Πατέρας ο οποίος είναι ο Κάτοικος της μακρινής χώρας, μπορεί να σας δώσει αυτή
τη γνώση τού πώς οι ψυχές εισέρχονται στις διάφορες κάστες στον κύκλο. Εσείς γνωρίζετε
ότι τώρα ανήκετε στην κάστα των Μπράμινς. Προηγουμένως, πριν να έχετε αυτή τη γνώση,
ανήκατε στην κάστα των σούντρας. Πριν από αυτή, ανήκατε στην κάστα των εμπόρων. Ο
Πατέρας ο οποίος κατοικεί στη μακρινή χώρα, έχει έλθει και δίνει σε εσάς παιδιά αυτή την
πλήρη γνώση, για να σας κάνει προνοητικούς (διορατικούς).

Τραγούδι: Η βροχή της γνώσης είναι για εκείνους που είναι με τον Πολυαγαπημένο.

Ομ σάντι. Η βροχή της γνώσης είναι για εκείνους που είναι με τον Ωκεανό της Γνώσης. Εσείς είσαστε με
τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Αν και μπορεί να είσαστε στο εξωτερικό, ή κάπου αλλού, είσαστε στην
συντροφιά Του. Θυμόσαστε Εκείνον, έτσι δεν είναι; Τα παιδιά που παραμένουν στην ενθύμηση Εκείνου,
είναι πάντα μαζί Του. Με το να παραμένετε σε αυτή την ενθύμηση, μένετε στη συντροφιά Του και οι
αμαρτίες σας διαλύονται. Μετά αρχίζει η εποχή του Βασιλιά Βικραματζίτ (η περίοδος όπου κατακτήθηκε η
αμαρτία). Όταν αρχίζει το βασίλειο του Ράβαν, λέγεται ότι είναι η εποχή του Βασιλιά Βικράμ (η περίοδος
όπου γινόταν αμαρτία). Η μια είναι η περίοδος της νίκης πάνω στο ελάττωμα και η άλλη είναι η περίοδος
του ελαττώματος. Εσείς τώρα γινόσαστε κατακτητές των αμαρτωλών πράξεων. Αργότερα, θα γίνετε εκείνοι
που κάνουν αμαρτωλές πράξεις. Στο παρόν, όλοι είναι υπερβολικά αμαρτωλοί. Κανείς δεν γνωρίζει σχετικά
με τη θρησκεία του. Σήμερα, ο Μπάμπα σας κάνει μια απλή ερώτηση: Γνωρίζουν οι θεότητες της χρυσής
εποχής ότι ανήκουν στην αρχική αιώνια θρησκεία των θεοτήτων; Όπως εσείς θεωρούσατε τους εαυτούς σας
ότι ανήκατε στην Ινδουιστική θρησκεία και άλλοι λένε ότι ανήκουν στη Χριστιανική θρησκεία, με τον ίδιο
τρόπο, εκεί θεωρούν οι θεότητες ότι ανήκουν στη θρησκεία των θεοτήτων; Αυτό είναι κάτι για να το
σκεφτείτε. Εκεί δεν υπάρχει άλλη θρησκεία, ώστε κάποιος να θεωρεί τον εαυτό του ότι ανήκει στην τάδε
θρησκεία. Εδώ, υπάρχουν πολλές θρησκείες, έτσι αναγνωρίζονται από τα διαφορετικά τους ονόματα που
δίδονται σε αυτές. Εκεί, υπάρχει μόνο η μια θρησκεία. Αυτός είναι ο λόγος που δεν χρειάζεται αυτοί να λένε
ότι ανήκουν σε μια συγκεκριμένη θρησκεία. Αυτοί δεν γνωρίζουν καν ότι υπάρχει μια θρησκεία, γιατί
υπάρχει μόνο το βασίλειό τους. Εσείς τώρα καταλαβαίνετε ότι ανήκετε στην αρχική, αιώνια θρησκεία των
θεοτήτων. Κανείς άλλος δεν ονομάζεται θεότητα. Επειδή είστε ακάθαρτοι, δεν μπορείτε να ονομάσετε τους
εαυτούς σας θεότητες. Μόνο εκείνοι που είναι αγνοί, θα μπορούσαν να ονομαστούν θεότητες. Εκεί, δεν
υπάρχει τίποτα τέτοιο. Αυτοί δεν μπορούν να συγκριθούν με κανέναν. Εσείς τώρα είσαστε στην εποχή της
συμβολής και γνωρίζετε ότι για άλλη μια φορά ιδρύεται η αρχική αιώνια θρησκεία των θεοτήτων. Εκεί,
υπάρχει μόνο η μια θρησκεία, έτσι πώς μπορούν να υπάρχουν ερωτήματα σχετικά με τη θρησκεία; Έχει
επίσης ειπωθεί σε εσάς παιδιά ότι είναι λάθος όταν λένε αυτοί ότι δεν απομένει τίποτα, όταν λαμβάνει χώρα
ο μεγάλος αφανισμός (ολική καταστροφή). Ο Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί τι είναι σωστό. Στις γραφές,
παρουσιάζουν μια μεγάλη πλημμύρα. Ο Πατέρας εξηγεί: Εκτός από την Μπάρατ, πλημμυρίζουν τα πάντα. Τι
χρειάζεται ένας τόσος μεγάλος κόσμος; Απλά κοιτάξτε πόσα χωριά υπάρχουν μόνο στην Μπάρατ! Πρώτα
υπάρχει ένα δάσος και μετά ο πληθυσμός συνεχίζει να αυξάνεται. Μόνο εσείς, που ανήκετε στην αρχική
αιώνια θρησκεία των θεοτήτων, κατοικείτε εκεί. Αυτό είναι στις διάνοιες εσάς των Μπράμινς. Ο Μπάμπα
σας εμπνέει να εντυπωθείτε αυτά τα πράγματα. Εσείς τώρα γνωρίζετε ποιος είναι ο Σιβ Μπάμπα, ο Ύψιστος
των Υψίστων. Γιατί λατρεύεται Εκείνος και γιατί προσφέρονται σε Εκείνον λουλούδια ακ (χωρίς μυρωδιά)



κλπ; Εκείνος είναι ασώματος, έτσι δεν είναι; Αυτοί λένε ότι Εκείνος είναι πέρα από όνομα και μορφή, αλλά
δεν υπάρχει τίποτα που να μην έχει όνομα ή μορφή. Τότε, σε ποιον προσφέρουν λουλούδια; Εκείνος είναι
που λατρεύεται πρώτος. Χτίζονται ναοί προς Εκείνον, γιατί Εκείνος υπηρετεί συγκεκριμένα τα παιδιά της
Μπάρατ και γενικά ολόκληρου του κόσμου. Τα ανθρώπινα όντα είναι αυτά που υπηρετούνται, έτσι δεν είναι;
Δεν θα αποκαλούσατε τους εαυτούς σας αυτή την εποχή, αυτούς που ανήκουν στη θρησκεία των θεοτήτων,
έτσι δεν είναι; Εσείς δεν γνωρίζατε ότι ήσασταν θεότητες και ότι τώρα για άλλη μια φορά γινόσαστε αυτό.
Τώρα ο Πατέρας εξηγεί σε εσάς αυτό. Επομένως, να εξηγήσετε ότι κανείς άλλος εκτός από τον Πατέρα, δεν
μπορεί να σας δώσει αυτή τη γνώση. Μόνο Εκείνος ονομάζεται Ωκεανός της Γνώσης, Πλήρης με Γνώση
Ένας. Μνημονεύεται ότι κανένας, ούτε καν οι ρίσις ή οι μούνις δεν γνωρίζουν τον Δημιουργό ή τη
δημιουργία. Αυτοί λένε “Νέτι, νέτι” (Εκείνος δεν είναι ούτε αυτό, ούτε το άλλο). Έχουν γνώση τα μικρά
παιδιά; Καθώς αυτά μεγαλώνουν, οι διάνοιές τους αρχίζουν να ανοίγουν. Τότε αρχίζει να εισέρχεται στις
διάνοιές τους, το πού είναι οι ξένες χώρες, ή πού είναι κάτι άλλο. Με τον ίδιο τρόπο, εσείς παιδιά
προηγουμένως, δεν γνωρίζατε τίποτα σχετικά με αυτή την απεριόριστη γνώση. Αυτός εδώ επίσης λέει: Αν
και συνήθιζα να μελετώ τις γραφές, δεν καταλάβαινα τίποτα. Τα ανθρώπινα όντα είναι ηθοποιοί σε αυτό το
δράμα. Ολόκληρο το έργο βασίζεται σε δύο πράγματα: την ήττα της Μπάρατ και τη νίκη της Μπάρατ. Στην
αρχή της χρυσής εποχής, υπήρξε η αγνή θρησκεία στην Μπάρατ. Αυτή την εποχή, η θρησκεία είναι
ακάθαρτη. Λόγω της ακαθαρσίας τους, δεν μπορούν να ονομάσουν τους εαυτούς τους θεότητες. Παρ' όλα
αυτά, οι άνθρωποι ακόμη ονομάζουν τους εαυτούς τους Σρι Σρι. Ωστόσο, Σρι σημαίνει εξυψωμένος. Οι
αγνές θεότητες είναι αυτές που λέγεται ότι είναι εξυψωμένες. Λέγεται, “Ο Θεός λέει εξυψωμένα λόγια.”
Τώρα, ποιος είναι Σρι (εξυψωμένος); Εκείνοι που άκουσαν προσωπικά τον Πατέρα, πρόσωπο με πρόσωπο,
και έγιναν εξυψωμένοι ή εκείνοι που ονομάζουν τους εαυτούς τους Σρι Σρι (διπλά εξυψωμένους); Αυτοί
ονομάζουν ακόμη και τους εαυτούς τους με το όνομα που έχει δώσει ο Πατέρας, λόγω του έργου το οποίο
εκπλήρωσε Εκείνος. Όλα αυτά τα πράγματα είναι λεπτομέρειες. Εν τούτοις ο Πατέρας λέει: Παιδιά να
συνεχίζετε να θυμόσαστε τον έναν Πατέρα. Αυτό είναι το μάντρα που πειθαρχεί το νου. Με το να
κατακτήσετε τον Ράβαν, γινόσαστε οι κατακτητές του κόσμου. Επανειλημμένως να θεωρείτε τους εαυτούς
σας ψυχές. Αυτά τα σώματα από τα πέντε στοιχεία δημιουργούνται εδώ. Δημιουργείται ένα σώμα, αφήνετε
εκείνο το σώμα και μετά δημιουργείται ένα άλλο, αλλά η ψυχή είναι άφθαρτη. Εσείς άφθαρτες ψυχές τώρα
διδάσκεστε από τον άφθαρτο Πατέρα στην εποχή της συμβολής. Όσα εμπόδια και αν υπάρχουν, ή όσες
καταιγίδες της Μάγια και αν υπάρχουν, εσείς απλά να συνεχίζετε να μένετε στην ενθύμηση του Πατέρα.
Εσείς καταλαβαίνετε ότι ήσασταν σάτοπρανταν και ότι τώρα έχετε γίνει τάμοπρανταν. Αναμεταξύ σας
επίσης, καταλαβαίνετε αυτή τη γνώση κατά σειρά. Η διάνοιά σας παιδιά καταλαβαίνει ότι είσαστε αυτοί που
έκαναν πρώτοι λατρεία. Εκείνοι που έκαναν πρώτοι λατρεία, οπωσδήποτε πρέπει να έχτισαν ναούς προς τον
Σιβ Μπάμπα, γιατί ήταν αυτοί που ήταν πλούσιοι. Όταν έβλεπαν τους σπουδαίους βασιλιάδες να κάνουν
αυτό, όλοι οι άλλοι βασιλιάδες και οι υπήκοοι έκαναν επίσης το ίδιο. Όλα αυτά τα πράγματα είναι
λεπτομέρειες. Λέγεται “Ελευθέρωση εν ζωή σε ένα δευτερόλεπτο”. Ωστόσο, χρειάζονται τόσα πολλά χρόνια
για να εξηγηθεί αυτό. Αυτή η γνώση είναι εύκολη. Αυτή η γνώση δεν χρειάζεται τόσο πολύ χρόνο, όπως
χρειάζεται το προσκύνημα της ενθύμησης. Οι άνθρωποι επικαλούνται: Μπάμπα, έλα και κάνε εμάς τους
ακάθαρτους, αγνούς. Δεν επικαλούνται: Μπάμπα, κάνε μας κύριους του κόσμου. Όλοι επικαλούνται: Κάνε
μας αγνούς από ακάθαρτους. Η χρυσή εποχή ονομάζεται αγνός κόσμος. Αυτός ο κόσμος ονομάζεται
ακάθαρτος κόσμος. Ακόμη και αν αυτοί ονομάζουν αυτόν τον κόσμο ακάθαρτο, δεν θεωρούν τους εαυτούς
τους ακάθαρτους. Δεν έχουν αυτή την απέχθεια για τους εαυτούς τους. Όταν δεν τρώτε φαγητό που είναι
προετοιμασμένο από άλλους, αυτοί ρωτούν: Είμαστε ανέγγιχτοι; Α! Μα εσείς οι ίδιοι λέτε, “Όλοι είναι
ακάθαρτοι”. Εσείς οι ίδιοι λέτε ότι είσαστε ακάθαρτοι και ότι οι θεότητες είναι αγνές. Έτσι, πώς θα
αποκαλούσατε τους ακάθαρτους; Μνημονεύεται: Γιατί να απαρνηθώ το νέκταρ και να πιω το δηλητήριο; Το
δηλητήριο είναι κακό. Ο Πατέρας λέει: Αυτό το δηλητήριο σας προκαλεί λύπη από την εποχή που αρχίζει,
ενδιάμεσα και μέχρι το τέλος. Ωστόσο, εσείς δεν το θεωρείτε δηλητήριο. Είσαστε σαν ένας εθισμένος που
δεν μπορεί να σταματήσει την εξάρτησή του, σαν ένας αλκοολικός που δεν μπορεί να σταματήσει να πίνει



αλκοόλ. Όταν είναι ώρα να πάνε οι στρατιώτες στη μάχη, τούς δίνουν αλκοόλ για να τους μεθύσουν. Μετά
τούς στέλνουν στη μάχη. Μόλις μεθύσουν, αυτό είναι! Νιώθουν ότι αυτό είναι πρέπει να κάνουν. Δεν
φοβούνται τον θάνατο. Οι πιλότοι πετούν παντού με βόμβες και πέφτουν με τις βόμβες. Μνημονεύεται ότι
υπήρξε ένας πόλεμος με πυραύλους. Εσείς τώρα μπορείτε να δείτε τα σωστά πράγματα με πρακτικό τρόπο.
Πρωτύτερα, απλά συνηθίζατε να διαβάζετε ότι αυτοί έκαναν να αναδύονται πύραυλοι από τα στομάχια τους
και μετά έκαναν αυτό και το άλλο. Εσείς τώρα καταλαβαίνετε ποιοι ήταν οι Πάνταβας και ποιοι ήταν οι
Κόραβας. Για να γίνουν κάτοικοι του παραδείσου, οι Πάνταβας έκαναν προσπάθεια να λιώσουν τη
συνειδητότητα του σώματός τους ενώ ήταν εν ζωή. Εσείς τώρα κάνετε προσπάθεια για να αφήσετε τα παλιά
σας παπούτσια. Λέτε ότι θα αφήσετε τα παλιά σας παπούτσια και θα λάβετε καινούρια, έτσι δεν είναι; Ο
Πατέρας εξηγεί μόνο στα παιδιά Του. Ο Πατέρας λέει: Εγώ έρχομαι σε κάθε κύκλο. Το όνομά Μου είναι
Σίβα. Γιορτάζονται τα γενέθλια του Σίβα. Στο μονοπάτι της λατρείας επίσης, χτίζονται τόσοι πολλοί ναοί
κλπ. Έχουν δοθεί πολλά ονόματα σε Εκείνον. Ακόμη και στις θεότητες έχουν δοθεί τέτοια ονόματα. Εσείς
λατρεύεστε αυτή την εποχή. Μόνο εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι τώρα σας διδάσκει ο Ένας τον οποίον
συνηθίζατε να λατρεύετε. Εμείς τώρα γινόμαστε η Λάκσμι και ο Ναράγιαν, τους οποίους λατρεύαμε. Εσείς
έχετε αυτή τη γνώση στις διάνοιές σας. Να συνεχίζετε να την στοχάζεστε και να την λέτε στους άλλους.
Πολλοί από εσάς δεν μπορούν να εντυπωθούν αυτά τα πράγματα. Ο Μπάμπα λέει: Αν δεν μπορείτε να
εντυπωθείτε πολλά, δεν πειράζει. Εσείς εξασκείστε στο να έχετε ενθύμηση, έτσι δεν είναι; Συνεχίστε να
θυμόσαστε μόνο τον Πατέρα. Εκείνοι που δεν μπορούν να πουν τη γνώση, πρέπει να κάθονται εδώ και να
στοχάζονται αυτά τα πράγματα. Εδώ δεν υπάρχουν δεσμά ή περιπλοκές κλπ. Όταν είσαστε στο σπίτι και
ανάμεσα στη ατμόσφαιρα των παιδιών σας κλπ, η μέθη σας εξαφανίζεται. Εσείς επίσης έχετε εδώ τις
εικόνες. Είναι πολύ εύκολο να εξηγήσετε σε οποιονδήποτε αυτές τις εικόνες. Εκείνοι οι άνθρωποι
αποστηθίζουν ολόκληρη τη Γκίτα κλπ. Οι Σιχ μαθαίνουν τη Γκρανθ απ΄ έξω. Τι θα απαγγείλετε εσείς; Τον
Πατέρα. (Να θυμάστε Εκείνον). Εσείς ακόμη λέτε: Μπάμπα, αυτά είναι τελείως καινούρια πράγματα. Αυτή
είναι η μόνη εποχή που πρέπει να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και να θυμόσαστε τον έναν Πατέρα.
Διδαχτήκατε επίσης αυτό και πριν από 5000 χρόνια. Κανείς άλλος δεν έχει τη δύναμη να εξηγήσει σε εσάς
με αυτόν τον τρόπο. Μόνο ο ένας Πατέρας είναι ο Ωκεανός της Γνώσης. Κανείς άλλος δεν μπορεί να είναι
αυτό. Μόνο ο Πατέρας, ο Ωκεανός της Γνώσης, εξηγεί σε εσάς. Στις μέρες μας έχουν εμφανιστεί πολλοί
άνθρωποι που θεωρούν ότι είναι η τάδε ενσάρκωση. Αυτός είναι ο λόγος που υπάρχουν τόσα πολλά εμπόδια
στην εγκαθίδρυση της αλήθειας. Ωστόσο, μνημονεύεται: “Η βάρκα της αλήθειας μπορεί να κλονιστεί, αλλά
δεν θα βυθιστεί”. Εσείς παιδιά τώρα έχετε έλθει στον Πατέρα. Έτσι, πρέπει να έχετε τόση πολλή ευτυχία
στην καρδιά σας. Παλαιότερα, όταν πηγαίνατε σε προσκυνήματα, τι είχατε στις καρδιές σας; Τι σκέψεις
έχετε τώρα όταν αφήνετε το σπιτικό σας για να έλθετε εδώ; Εμείς πηγαίνουμε στον ΜπαπΝτάντα. Ο
Πατέρας επίσης έχει εξηγήσει: Εγώ απλά ονομάζομαι Σιβ Μπάμπα. Αυτός στον οποίον έχω εισέλθει είναι ο
Μπράμα. Υπάρχουν γενεαλογικά δέντρα, έτσι δεν είναι; Πρώτα υπάρχει το γενεαλογικό δέντρο των
Μπράμινς και μετά έρχεται το γενεαλογικό δέντρο των θεοτήτων. Ο Πατέρας, ο Κάτοικος της μακρινής
χώρας, τώρα κάνει εσάς παιδιά να είστε προνοητικοί. Εσείς ψυχές γνωρίζετε πώς εισέρχεστε στις διάφορες
κάστες ολόκληρου του κύκλου. Μόνο ο προνοητικός Πατέρας (βλέπει μακριά), μπορεί να σας δώσει αυτή τη
γνώση. Να σκεφτείτε σχετικά με το πώς τώρα ανήκετε στην κάστα των Μπράμινς και πριν από αυτή, όταν
δεν είχατε γνώση, πώς ανήκατε στην κάστα των σούντρας. Εκείνος είναι ο προ-προπάππους σας. Εσείς
είσαστε σπουδαίοι σούντρας, σπουδαίοι έμποροι, και σπουδαίοι πολεμιστές. Πριν από αυτό, ήσασταν
σπουδαίοι Μπράμινς. Κανείς άλλος εκτός από τον Πατέρα δεν μπορεί να εξηγήσει αυτά τα πράγματα. Αυτή
ονομάζεται γνώση που βλέπει μακριά (προνοητική). Ο Πατέρας, ο Κάτοικος της μακρινής χώρας, έχει έλθει
για να δώσει σε εσάς παιδιά όλη τη γνώση της μακρινής χώρας. Εσείς γνωρίζετε ότι ο Μπάμπα μας, έρχεται
από τη μακρινή χώρα και εισέρχεται σε αυτόν εδώ. Αυτή είναι μια ξένη χώρα και ένα ξένο βασίλειο. Ο Σιβ
Μπάμπα δεν έχει ένα δικό Του σώμα. Εκείνος είναι ο Ωκεανός της Γνώσης. Πρέπει να δώσει σε εμάς το
βασίλειο του παραδείσου. Ο Σρι Κρίσνα δεν μπορεί να το κάνει αυτό. Μόνο ο Σιβ Μπάμπα μπορεί να το
δώσει. Ο Σρι Κρίσνα δεν μπορεί να ονομαστεί Μπάμπα. Ο Πατέρας σας δίνει το βασίλειό σας. Μόνο από



τον πατέρα σας, λαμβάνετε μια κληρονομιά. Όλες εκείνες οι περιορισμένες κληρονομιές τώρα θα
τελειώσουν. Όταν είσαστε στη χρυσή εποχή, δεν γνωρίζετε ότι διεκδικήσατε την κληρονομιά σας για 21
γεννήσεις, στην εποχή της συμβολής. Τώρα γνωρίζετε ότι διεκδικείτε την κληρονομιά σας για 21 γεννήσεις,
για μισό κύκλο. Η κληρονομιά σας θα συνεχίζεται για 21 γενεές, πράγμα που σημαίνει για όλη τη διάρκεια
ζωής σας (σε κάθε γέννηση). Όταν το σώμα σας γεράσει, θα το αφήσετε στην ακριβή ώρα, όπως ένα φίδι
αφήνει το παλιό του δέρμα και λαμβάνει ένα καινούριο. Τώρα τα κουστούμια μας έχουν παλιώσει, καθώς
παίζαμε τους ρόλους μας. Εσείς είσαστε αληθινοί Μπράμινς. Είσαστε αυτοί στους οποίους αναφέρονται ως
μέλισσες που βουϊζουν. Εσείς κάνετε τα έντομα, Μπράμινς όπως τους εαυτούς σας. Σας έχει ειπωθεί να
φέρνετε εδώ τα έντομα και να βουίζετε αυτή τη γνώση σε αυτά. Μια μέλισσα, βουίζει τη γνώση και μετά,
μερικά έντομα αναπτύσσουν φτερά, ενώ άλλα πεθαίνουν. Όλα αυτά τα παραδείγματα αναφέρονται σε αυτήν
τη εποχή. Εσείς πολυαγαπημένα παιδιά, ονομάζεστε Φώτα των Ματιών. Ο Πατέρας λέει: Φώτα των Ματιών
Μου, σας έχω κάνει να ανήκετε σε Εμένα. Έτσι είσαστε δικοί Μου. Όσο περισσότερο θυμόσαστε έναν
τέτοιο Πατέρα, τόσο πιο πολύ θα κόβονται οι αμαρτίες σας. Οι αμαρτίες σας δεν μπορούν να κοπούν με το
να θυμόσαστε οποιονδήποτε άλλον. Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα, από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας
λέει ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να κάνετε προσπάθεια για όσο διάστημα ζείτε, για να λιώσετε τη συνειδητότητα του σώματός σας.
Δεν πρέπει να έχετε την παραμικρή προσκόλληση στο παλιό σας παπούτσι.

2. 2. Να γίνετε ένας αληθινός Μπράμιν και να βουίζετε γνώση στα έντομα και να κάνετε αυτά
Μπράμινς, όπως τον εαυτό σας.

Ευλογία: Είθε να είσαστε πολύ τυχεροί και να γεμίζετε την ποδιά σας, από αυτό το ανοιχτό
θησαυροφυλάκιο, με το να γνωρίζετε τη σημασία της άμριτ βέλα.
Στην άμριτ βέλα, μπορείτε να λάβετε την γραμμή της τύχης που θέλετε, από τον Χορηγό
των Ευλογιών και τον Χορηγό της Τύχης, επειδή εκείνη την ώρα, με τη μορφή του Αθώου
Κύριου, Εκείνος είναι γεμάτος με αγάπη. Επομένως, ας γίνετε ένας κύριος κι ας
διεκδικήσετε το δικαίωμά σας. Δεν υπάρχει κλειδαριά και κλειδί για αυτό το
θησαυροφυλάκιο. Εκείνη την ώρα απλά, ας μην βρίσκετε δικαιολογίες της Μάγια και απλά
να έχετε τη σκέψη: Όποιος κι αν είμαι, όπως κι αν είμαι, είμαι δικός Σου. Παραδώστε το
νου και τη διάνοιά σας στον Πατέρα και καθίστε τον θρόνο της καρδιάς και θα βιώνετε
όλους τους θησαυρούς του Πατέρα, να είναι δικοί σας.

Σύνθημα: Αν υπάρχει οποιαδήποτε ιδιοτέλεια αναμεμειγμένη στην υπηρεσία που κάνετε, τότε η
επιτυχία επίσης θα είναι μπερδεμένη. Επομένως, ας γίνετε ένας ανιδιοτελής υπηρέτης.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Εξασκηθείτε στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής, ας είστε ενδοσκοπικοί.

Δεν υπάρχει κανένας Μπράμιν που να μην κάνει προσπάθεια να έχει συνειδητότητα ψυχής. Ωστόσο, για να
είστε διαρκώς σε συνειδητότητα ψυχής, μέσω της οποίας έχετε πλήρη νίκη επί των φυσικών σας οργάνων
και καθεμίας από τις φυσικές σας αισθήσεις, πρέπει να γίνετε σάτοπρανταν και καθαροί. Για να πεθάνετε εν
ζωή τελείως, ως προς όλες τις φυσικές σας σανσκάρας και σχέσεις, πρέπει να είστε ενδοσκοπικοί. Με το να
κάνετε αυτή την προσπάθεια είναι που θα διεκδικήσετε τον αριθμό σας.




